Compte Rendu de la réunion du 12 décembre 2014

Préparation à la création du nouveau « Gaillac Vélo Club »

Participants : Bernard Auger, Nanou Auger, Patrick Besse, Jean-Marc «Boubou » Boissière, Jean-Marie Valatx, Alain Delmas, Ivan Theis, Jean-Paul Hygonenq, Alain Fastre, Michel François, Franck Leclercq.

Lieu : Chez Bernard et Nanou
Nom du Club :

Après quelques discussions le nom du club choisi de façon unanime par l’ensemble des participants est le « Gaillac Vélo Club ».

Structure du club :

Parmi les différentes structures possibles (section ASPTT, Bande de copain, association), on a vite convergé vers la création d’une association sous l’égide de la ville de Gaillac. Le Gaillac Vélo Club va donc devenir le premier club associatif de la ville de Gaillac dédié à la pratique du cyclisme. 
Siège Social :
Le Gaillac Vélo Club étant une association, il doit être possible d’obtenir une domiciliation à la maison des associations de Gaillac. Il a également été émis l’idée de positionner le siège social au Café des Sports ou, pour des questions de commodité, chez le futur président.

Affiliation et statuts :

La question de l’affiliation de l’association à une fédération doit être étudiée en prenant en compte l’ensemble des avantages et inconvénients de chacune d’elles. Avec l’affiliation (ou non) à une fédération est soulevé le sujet de l’assurance de rouler en groupe au sein d’une structure club.

· Ivan se renseigne auprès de la FFC

· Jean-Marie et Bernard se renseignent auprès d’assureurs

· Patrick et Jean-Marie se renseignent sur les différents statuts 

Identité visuelle du club :

La tendance est d’utiliser les couleurs de la ville de Gaillac (Rouge, Noir et Blanc) tout en ayant une visibilité « remarquée » au milieu d’un peloton.
· Jean-Paul et Alain D. : Création d’une maquette « Maillot »

· Patrick : Contact J.F. Millet pour une idée de Logo GVC
Site Internet :

Une maquette de site Internet a été créée. En attendant la création du nom de domaine « gaillacveloclub.fr », le site est dores et déjà visible depuis l’adresse http://clubcyclogaillac.e-monsite.com. On y trouve notamment les circuits du dimanche matin au format OpenRunner avec possibilité d’importer les coordonnées GPS, ainsi que les photos des sorties. 
Sorties Club :

En attendant la mise en place de projets plus ambitieux (à définir lors des prochaines réunions), les sorties club sont définies de la manière suivante :

· Dimanche matin : RDV à 09h15 place de la Libération au centre ville de Gaillac au niveau du café des Sports. Le circuit est établi à l’avance et est positionné sur le site Internet du club. Les circuits seront établis par l’ensemble des membres du club.

· Samedi après-midi : Quelques cyclos roulent avec la section ASPTT Cyclotourisme. Cette pratique n’est pas très bien vue pour les non membres à cette section et n’est donc pas pérenne, sauf à prendre une licence FFCT dans la section. Un RDV au café des Sports vers 13h30 avec un circuit improvisé en fonction de la météo sera donc mis en place.
· Mercredi après-midi : Voir avec Guy si la sortie « Mercredi C Team » dans son mode de fonctionnement actuel peut être intégrée à l’agenda du club.
Charte du club :
Ivan rédige une charte du bien rouler ensemble. Cette charte apparaîtra sur le site Internet du club et servira de socle aux droits et devoirs de chacun des membres pour que les sorties se déroulent toujours dans la convivialité et la bonne humeur.
Prochaine réunion :
La prochaine réunion est positionnée le 09 janvier 2015 à 21h00 au Café des Sports. La date et le lieu sont à confirmer selon les possibilités de chacun et notamment de Guy.
Bernard envoi un mail à l’ensemble des cyclos susceptibles de rejoindre le club pour communiquer sur l’avancée du projet.

